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evgeniya.gordeeva   

Если вы вяжете изделия по моему описанию, указывайте, пожалуйста, прямую ссылку на мой профиль 
в Инстаграм или ВКОНТАКТЕ @evgeniya.gordeeva и #капор_леди_медведи  

Мне будет приятно посмотреть на ваши работы и показать их у себя в профиле.  

  

Подписывайтесь на мой канал в YouTube  

Инструкция по вязанию капора с ушками 

рассчитаны размеры: 1 (52-54), 2 (54-56)  

В скобочках ориентировочный размер головы. 

 

Посадка по голове свободная. Возможно носить капор самостоятельно, затянув кулиску 

спереди или надеть под него тоненькую шапочку.  

Пряжа:  

Пряжа ПУХ НОРКИ 350m/50g. (возможно другая пряжа) 
Расход: для размера 1-  3-3,5мотка, для размера 2 - 3,5мотка  
Плотность вязания для образца, связанного спицами поворотными рядами №4,5 узором  
«полупотентная резинка 1х1» после ВТО 10/10см 15п/28р  образец измеряется без  

https://www.youtube.com/channel/UCvt-SZf51UbUMbbNmdg-L4w
https://www.youtube.com/channel/UCvt-SZf51UbUMbbNmdg-L4w
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растяжения. (Нужно попасть в плотность по количеству петель. Количество рядов может 
быть чуть меньше).  

Образец вяжется из пряжи ПУХ НОРКИ в 5основных нитей +1доп. нить, либо другой 

пряжи, что вы подобрали под свой капор.  

Количество сложений нити ПУХ НОРКИ может быть меньше, (толщина зависит от цвета 

и партии  норки).  

Аналоги пряжи:  

• Ангора 800м/100гр вязать основное полотно в 5нитей  

• Ангора 500м/100гр вязать основное полотно в 3нити   

• Меринос 100% 125м/50гр- вязать в 2 нити  5мотков для 1го размера, 6мотков для 
2го размера 

• Меринос 100% 125м/50гр - 3мотка. + 1моток мохер на шелке 210м/25гр. Вязать 

кулиску в 2 нити, где 1нить мохера и 1 нить мериноса.  

• Другая пряжа схожего метража, фактуры или состава. Ваш капор может отличаться 

от предложенного, если вы используете пряжу не рекомендованную.  

Рекомендации по пряже  

Выбирать пряжу смесовых составов, не сильно упругую в полотне: ангора, альпака, 

меринос в сочетании с мохером, як, кашемир. В целом, подойдет любая пряжа с пушком 

(теплее и «богаче» смотрится). Метраж 250-400м/50гр, можно тоньше так, чтобы была 

возможность сложить ее в несколько нитей (минимум в 2 раза). Например, кулиску вяжем 

в 1 сложение нити, а тело капора в 2. У меня кулиска связана в 3нити+1 доп. нить, а в тело 

капора я добавила еще 2 основные нити норки, получилось 5 основных нитей пряжи ПУХ 

НОРКИ +1 доп.  

Для украшения можно применить люрекс или пайетки. Если вы используете пайетки на 

хлопке при толщине 120м/50гр. считайте эту нить как одну из основных, что вы добавите 

к количеству нитей для капора.  

Материалы:  

Спицы на леске 60-80см. №4 и 4,5 или тот размер спиц, которыми попали в заданную 
плотность по данному описанию.  

Сантиметровая лента, маркеры, трикотажная игла, ножницы.  

Для вязания шнура- крючок №4 или спицы чулочные №3, или шнуроплет 
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Сокращения:  

Изн. – 1 изнаночная петля (я вяжу изнаночную петлю классическим способом)  

Лиц. - 1 лицевая петля   

Кр. п. – кромочная петля. Первая п. ряда снимается, не провязывая, последняя- 

провязывается изн.  

1лиц. выт - лицевая петля вытянутая. В лицевом ряду снимается не провязывая, в изн ряду 

провязывается изн. петлей.  

Сдв.- сдвоенная петля  

3в1 - Двойная прибавка, из одной петли провязывается 1лиц, 1 накид, 1 лиц. В лиц. ряду накид 

провязать лиц. петлей.  

3вм лиц. вл.-убавить, 3п. вместе лиц влево  

3вм лиц впр.-убавить 3п. вместе лиц. вправо  

  

Ход работы Важно!  
ОБРАЗЕЦ вяжется узором «резинка полупатентная» Набрать классическим способом на 
одну спицу 29п.   

Резинка полупатентная 1*1 Поворотное вязание: 

1ряд лиц.: *1лиц., 1 изн., * повторять от * до * весь ряд. 

См. Видео https://youtu.be/3cIJf4ow9Ao  

2ряд изн.: * 1 изн., 1 лиц. петля в нижний ряд *  от* до * повторять весь ряд 

См. Видео https://youtu.be/jg4nmHbWF-o  

3ряд лиц. вязать как лиц. чередовать  1й и 2ой ряды. 

Убедитесь, в том, что ваша плотность совпадает с данной в описании, иначе размер капора 

будет другой. 

Для гарантированного результата крайне рекомендую связать образец.  

Измерить и записать количество петель и рядов в квадрате 10х10, в расправленном виде.  

Постирать, высушить в естественных условиях.  

Снова измерить, сравнить данные до ВТО и после. (Растянулся ли образец /сел.) 

Сравнить плотность с данной в МК. Подобрать спицы большего или меньшего 

размера, если ваши данные не совпадают.  

https://youtu.be/3cIJf4ow9Ao
https://youtu.be/jg4nmHbWF-o
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Если вы вяжете плотнее, подберите спицы большего диаметра, если слабее-спицы 
меньше. Измерить обхват головы как показано на рис. 1  Выбрать размер.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Начало работы 

РЕКОМЕНДУЮ ! изн. петли провязывать классическим 
способом. При этом все убавления в данной вязке с лицевой 
стороны более аккуратны. 

Размер 1 

1 способ набора петель: 

Кулиска. Спицами №4 или на пол размера меньше того номера, которым попали в 

плотность, основной нитью (ПУХ НОРКИ) сложенной в 3нити +1 доп. нить. Набрать 

классическим способом 93 п.  

2-ой способ набора петель:  

Рекомендую сделать наборный край с помощью крючка (цепочку крючком лучше вязать 

чуть длиннее, чем необходимо для наборного края).  

См. Видео https://youtu.be/__H1VV4L83s   

Выровнять наборный ряд, чтобы петли не перекрутились.  

Провязать лицевой гладью 12 рядов.   

Согнуть кулиску изнаночной гладью внутрь. Провязать петли наборного ряда и петли 

основного ряда вместе, совместив попарно. Длина кулиски 60см. 

Размеры/параметр  А  Б  В  

1   19 2,5   16 

2   21 2,5-3   17 

https://youtu.be/__H1VV4L83s
https://youtu.be/__H1VV4L83s
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См. Видео https://youtu.be/LP6fbqdamec   

Ввести в работу еще 2 основные нити пряжи ПУХ НОРКИ, таким образом продолжить 

работу пряжей ПУХ НОРКИ в 5 основных нитей+ 1 доп. Сменить спицы на 4,5 или тот 

размер, которым попали в заданную плотность.  

Нумерация рядов сначала  

Лобная часть капора  

Установочный изн. ряд. Провязать резинкой 1х1: Кр., все петли, *1изн., 1лиц*, 1изн. Кр. 

Далее продолжаем вязать укороченными рядами 10рядов. Расставим маркеры (М), где 

будем делать развороты.  

Кр., 9п., М1, 8п., М2, 10п., М3, 10п., М4, 17п., М5, 10п., М6, 10п., М7, 8п., М8, 9п., Кр.  

См. Видео https://youtu.be/_JpFb4emgV4   

1лиц. ряд. в начале ряда вяжем 5п. планки слева с вытянутыми петлями, затем 1й ряд 

узора «резинка полупатентная» до М8 разворот. Убрать М8. (после каждого разворота 

маркер убрать.)  

Планка слева с вытянутыми петлями из 5п.   

1ряд. лиц.: Кр.п., 1лиц. выт., 1 изн, 1 лиц. выт., 1изн.  

2ряд. изн.: 1лиц., 1 изн., 1лиц., 1 изн, кр. п. 

 

Резинка полупатентная 1*1 Поворотное вязание:  

1 ряд лиц: *1 лиц, 1 изн.* повторять от *до* до конца ряда  

2 ряд изн: *1изн., 1лиц. петля в нижний ряд* от * до * повторять до конца ряда  

  

2ряд изн. сдв. п., вяжем 2-ой ряд «резинка полупатентная» до М1, разворот.  

3ряд лиц. сдв. п., вяжем 1-ый ряд «резинка полупатентная» до М7, разворот.  

4ряд изн. сдв. п., вяжем 2-ой ряд «резинка полупатентная» до М2, разворот.  

5ряд лиц. сдв. п., вяжем 1-ый ряд «резинка полупатентная» до М6, разворот.  

6ряд изн. сдв. п., вяжем 2-ой ряд «резинка полупатентная» до М3, разворот.  

7ряд лиц. сдв. п., вяжем 1-ый ряд «резинка полупатентная» до М5, разворот.  

8ряд изн. сдв. п., вяжем 2-ой ряд «резинка полупатентная» до М4, разворот.  

https://youtu.be/LP6fbqdamec
https://youtu.be/LP6fbqdamec
https://youtu.be/LP6fbqdamec
https://youtu.be/_JpFb4emgV4
https://youtu.be/_JpFb4emgV4
https://youtu.be/_JpFb4emgV4
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9ряд лиц. сдв.п. вяжем до конца ряда, заканчиваем ряд 5п. планки справа с вытянутыми 

петлями. Объединить все укороченные ряды.  

См. Видео https://youtu.be/O7dkoREAVms  

  

Планка справа с вытянутыми петлями из 5п.   

1ряд. лиц. 1изн., 1лиц. выт., 1 изн, 1 лиц. выт., Кр.п.  

2ряд изн.. Кр. п., 1изн., 1лиц., 1 изн., 1лиц.  

  

10ряд изн. Вязать как 2-ой ряд узоров «резинка полупатентная» и петли планки с 

вытянутыми петлями. Объединить все укороченные ряды.  

См. Видео https://youtu.be/hx3TKRfwiOU   

Основная часть капора  

Вязать в высоту 7см. (измерить от соединения кулиски) узором «резинка полупатентная» 
выполняя планку из 5п. с обеих сторон. Закончить изнаночным рядом. 

См. фото 

Ушки капора и убавки вдоль планки  

(Нумерация рядов сначала.)  

Продолжить основным узором, первый и 

все нечетные ряды в начале и конце ряда 

вязать планку с вытянутыми петлями.  

1 лиц. ряд. 5п. планки, 83п., 5п. планки  

Расставим маркеры в изн. ряду. 

См. Видео https://youtu.be/RRzUdonsBaU   

5п. Планка, М1, 32п, М2, 1изн., М3, 17п., 

М4, 1изн, М5, 32п., М6, Планка 5п.  

Убавки делать симметрично после планки в 

начале ряда и перед планкой в конце ряда в 

каждом 4-ом ряду 4 раза, провязывая по 3п. вместе лиц. вправо или влево.  

Ушки формируются, провязывая прибавки в изн. ряду в правую и левую 

сторону от М2, М3, М4, М5. методом одна петля из трех, в каждом 4-ом ряду 

4 раза по 2п. с каждой стороны от центральной петли ушка. 

https://youtu.be/O7dkoREAVms
https://youtu.be/O7dkoREAVms
https://youtu.be/hx3TKRfwiOU
https://youtu.be/hx3TKRfwiOU
https://youtu.be/RRzUdonsBaU
https://youtu.be/RRzUdonsBaU
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2ряд изн. Планка из 5п., М1, 1изн., 3вм. лиц. вл., 27п., 3в1, М2, 1изн., М3, 3в1, 15п., 3в1, 

М4, 1изн, М5, 3в1, 27п., 3вм. лиц. впр., 1изн.,  М6, планка 5п. Итого:97п.  

См. Видео –  убавка 3вместе лиц. влево https://youtu.be/DxIci8tYSGE  

См. Видео - убавка 3вместе лиц. вправо https://youtu.be/2GMoHQZvS9Y 

См. Видео - прибавка 3в1 https://youtu.be/og0B8RgVTOw  

 

3-5ряды вязать по узору.  

6ряд изн. Планка из 5п., М1, 1изн., 3вм. лиц. вл, 27п., 3в1, М2, 1изн., М3, 3в1, 19п., 3в1, 
М4, 1изн, М5, 3в1, 27п., 3вм. лиц. впр., 1изн., М6, планка 5п. Итого:101п.  

7-9ряды вязать, по узору.  

10ряд изн. Планка из 5п., М1, 1изн., 3вм. лиц. вл, 27п., 3в1, М2, 1изн., М3, 3в1, 23п., 3в1, 
М4, 1изн, М5, 3в1, 27п., 3вм. лиц. впр., 1изн., М6, планка 5п. Итого:105п.  

11-13ряды вязать, по узору.  

14ряд изн. Планка из 5п., М1, 1изн., 3вм. лиц. вл, 27п., 3в1, М2, 1изн., М3, 3в1, 27п., 3в1, 

М4, 1изн, М5, 3в1, 27п., 3вм. лиц. впр.,  

1изн., М6, планка 5п. Итого:109п.  

15-17ряды вязать, по узору.  

https://youtu.be/DxIci8tYSGE
https://youtu.be/DxIci8tYSGE
https://youtu.be/2GMoHQZvS9Y
https://youtu.be/og0B8RgVTOw
https://youtu.be/og0B8RgVTOw
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Прибавления для ушек и убавления вдоль планок закончены. См. фото  

Расставим дополнительные маркеры (М), где будем делать развороты в укороченных 

рядах. (См. фото) См. видео https://youtu.be/iq0eeL9yrYc   

Планка из 5п., М1, 11п., М2, 8п., М3, 13п., М4, 1изн., М5, 33п., М6, 1изн, М7, 13п., М8, 

8п., М9, 11п., М10, планка 5п  

Вяжем заднюю часть ушек укороченными рядами, формируя ушки за счет убавлений в 

изн. ряду в правую и левую сторону от М4, М5, М6, М7. Убавить в каждом 4-ом ряду 4 

раза по 2п. с каждой стороны от центральной петли ушка.  

См. Видео убавления петель для формирования ушек https://youtu.be/h1m-GmnQsxI   

18ряд изн. Планка из 5п., М1, 29п., 3вм. лиц. вл., М4, 1изн., М5, 3вм. лиц. впр., 27п., 3вм.  

лиц. вл., М6, 1изн, М7, 3вм. лиц. впр., 18п. М9, убрать маркер М9, разворот.  

19лиц. ряд. сдв. п., вяжем 1-ый ряд «резинка полупатентная» до М2 (убрать М2), 
разворот.  

20ряд изн. сдв. п., вяжем 2-ой ряд «резинка полупатентная» до М8 (убрать М8), разворот.  

21ряд лиц. сдв. п., вяжем 1-ый ряд «резинка полупатентная» до М3 (убрать М3), разворот. 

22ряд изн. с убавлениями. сдв. п., вяжем 2-ой ряд «резинка полупатентная» 7п., 3вм. лиц. 

вл., М4, 1изн., М5, 3вм. лиц. впр., 23п., 3вм. лиц. вл., М6, 1изн, М7, 3вм. лиц. впр., 27п.  

М10, планка 5п. (1лиц., 1 изн., 1лиц., 1 изн, кр. п.). Сдвоенные петли провязать как лиц. 

Укороченные ряды закончены, продолжаем 

вязать полными поворотными рядами, 

продолжить убавления для задней части ушек.  

23-25ряды вязать, по узору.  

26ряд изн. Планка из 5п., М1, 25п., 3вм. лиц. вл., 
М4, 1изн., М5, 3вм. лиц. впр., 19п., 3вм. лиц. вл., 
М6, 1изн, М7, 3вм. лиц. впр., 25п. М10, планка 
5п. Итого: 85п.  

27-29ряды вязать, по узору.  

30ряд изн. Планка из 5п., М1, 23п., 3вм. лиц. вл., 
М4, 1изн., М5, 3вм. лиц. впр., 15п., 3вм. лиц. вл., 
М6, 1изн, М7, 3вм. лиц. впр., 23п. М10, планка 
5п. Итого: 77п.  

31-33ряды вязать, по узору.  

https://youtu.be/iq0eeL9yrYc
https://youtu.be/iq0eeL9yrYc
https://youtu.be/h1m-GmnQsxI
https://youtu.be/h1m-GmnQsxI
https://youtu.be/h1m-GmnQsxI
https://youtu.be/h1m-GmnQsxI
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Затылочная часть капора 

Провязать изн. ряд до М7. Планка из 5п., М1, 24п. М4, 1изн., М5, 17п. М6, 1изн, М7.  
Перенести М5 и М6 с ушек и установить их, отступив от каждой планки по 5петель. 

Сделать убавления (2п. вместе лиц влево, развернуть работу на лиц сторону, провязать 

петли ряда по узору до М4, сделать убавление (2п. вместе изн. влево).  

Повторить убавления в каждом условном ряду затылочной части до М5 и М6 с каждой 
стороны.  
См. Видео https://youtu.be/VSAhi6TAUFg убавления для затылочной части 2п. вместе.  
  

В последнем изн. ряду не довязывать до М5 2п. теперь убавить 3 п. вместе с обеих сторон 
условного ряда от М5 и М6 пока не закончатся все петли.  
См. Видео https://youtu.be/yA0KgERzMLE  

См. Видео https://youtu.be/4QDx09LVi3c  

См. Видео https://youtu.be/pmM9Wk6JtvY завершение  

 

Размер 2  
1 способ набора петель:  

Кулиска. Спицами №4 или на пол размера меньше того номера, которым попали в 

плотность, основной нитью (ПУХ НОРКИ) сложенной в 3нити +1 доп. нить. Набрать 

классическим способом 101п.  

2-ой способ набора петель:  

Рекомендую сделать наборный край с помощью крючка (цепочку крючком лучше вязать 

чуть длиннее, чем необходимо для наборного края). 

См. Видео https://youtu.be/__H1VV4L83s   

Выровнять наборный ряд, чтобы петли не перекрутились. Провязать лицевой гладью 14 
рядов.  

Согнуть кулиску изнаночной гладью внутрь. Провязать петли наборного ряда и петли 

основного ряда вместе, совместив попарно. Длина кулиски 63см. 

См. Видео https://youtu.be/LP6fbqdamec   

Ввести в работу еще 2 основные нити пряжи ПУХ НОРКИ, таким образом продолжить 

работу пряжей ПУХ НОРКИ в 5 основных нитей+ 1 доп. Сменить спицы на 4,5 или тот 

размер, которым попали в заданную плотность.  

Нумерация рядов сначала  

https://youtu.be/VSAhi6TAUFg
https://youtu.be/VSAhi6TAUFg
https://youtu.be/yA0KgERzMLE
https://youtu.be/yA0KgERzMLE
https://youtu.be/4QDx09LVi3c
https://youtu.be/4QDx09LVi3c
https://youtu.be/pmM9Wk6JtvY
https://youtu.be/pmM9Wk6JtvY
https://youtu.be/__H1VV4L83s
https://youtu.be/__H1VV4L83s
https://youtu.be/LP6fbqdamec
https://youtu.be/LP6fbqdamec
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Лобная часть капора  

Установочный изн. ряд. Провязать резинкой 1х1: Кр., все петли, *1изн., 1лиц*, 1изн. Кр.  

Продолжить вязать укороченными рядами 10рядов. Расставим маркеры (М), где будем 
делать развороты. Кр., 9п., М1, 10п., М2, 10п., М3, 10п., М4, 21п., М5, 10п., М6, 10п., М7, 

10п., М8, 9п., Кр.  
  

См. Видео https://youtu.be/_JpFb4emgV4   

1лиц. ряд. в начале ряда вяжем 5п. планки слева с вытянутыми петлями, затем 1й ряд 

узора «резинка полупатентная» до М8 разворот. Убрать М8. (после каждого разворота 

маркер убрать.)  

Планка слева с вытянутыми петлями из 5п.   

1ряд. лиц.: Кр.п., 1лиц. выт., 1 изн, 1 лиц. выт., 1изн.  

2ряд. изн.: 1лиц., 1 изн., 1лиц., 1 изн, кр. п.  

  

Резинка полупатентная 1*1 Поворотное вязание:  

1 ряд лиц: *1 лиц, 1 изн.* повторять от *до* до конца ряда  

2 ряд изн: *1изн., 1лиц. петля в нижний ряд* от * до * повторять до конца ряда  

  

2ряд изн. сдв. п., вяжем 2-ой ряд «резинка полупатентная» до М1, разворот.  

3ряд лиц. сдв. п., вяжем 1-ый ряд «резинка полупатентная» до М7, разворот.  

4ряд изн. сдв. п., вяжем 2-ой ряд «резинка полупатентная» до М2, разворот.  

5ряд лиц. сдв. п., вяжем 1-ый ряд «резинка полупатентная» до М6, разворот.  

6ряд изн. сдв. п., вяжем 2-ой ряд «резинка полупатентная» до М3, разворот.  

7ряд лиц. сдв. п., вяжем 1-ый ряд «резинка полупатентная» до М5, разворот.  

8ряд изн. сдв. п., вяжем 2-ой ряд «резинка полупатентная» до М4, разворот.  

9ряд лиц. сдв.п. вяжем до конца ряда, заканчиваем ряд 5п. планки справа с вытянутыми 

петлями. Объединить все укороченные ряды.  

См. Видео https://youtu.be/O7dkoREAVms  

  

Планка справа с вытянутыми петлями из 5п.   

1ряд. лиц. 1изн., 1лиц. выт., 1 изн, 1 лиц. выт., Кр.п.  

https://youtu.be/_JpFb4emgV4
https://youtu.be/_JpFb4emgV4
https://youtu.be/O7dkoREAVms
https://youtu.be/O7dkoREAVms
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2ряд изн.. Кр. п., 1изн., 1лиц., 1 изн., 1лиц.  

  

10ряд изн. Вязать как 2-ой ряд узоров «резинка полупатентная» и петли планки с 

вытянутыми петлями. Объединить все укороченные ряды.  

См. Видео https://youtu.be/hx3TKRfwiOU   

Основная часть капора  

Вязать в высоту 8см. (измерить от соединения кулиски) узором «резинка полупатентная» 

выполняя планку из 5п. с обеих сторон. См. Фото. Закончить изн. рядом.  

  

Ушки капора и убавки вдоль планки  

(Нумерация рядов сначала.)  

Продолжить основным узором, первый и все 

нечетные ряды в начале и конце ряда вязать 

планку с вытянутыми петлями.  

1 лиц. ряд. 5п. планки, 91п., 5п. планки  

Расставим маркеры.  

См. Видео https://youtu.be/RRzUdonsBaU   

5п. Планка, М1, 36п, М2, 1изн., М3, 17п., 
М4, 1изн, М5, 36п., М6, Планка 5п.  

Убавки делать симметрично после планки в 

начале ряда и перед планкой в конце ряда в 

каждом 4-ом ряду 4 раза, провязывая по 3п. вместе лиц. вправо или влево.  

Ушки формируются, провязывая прибавки в изн. ряду в правую и левую сторону от М2, 

М3, М4, М5. методом одна петля из трех, в каждом 4-ом ряду 4 раза по 2п. с каждой 

стороны от центральной петли ушка.  

2ряд изн. Планка из 5п., М1, 1изн., 3вм. лиц. вл., 31п., 3в1, М2, 1изн., М3, 3в1, 15п., 3в1,  

М4, 1изн, М5, 3в1, 31п., 3вм. лиц. впр., 1изн., М6, планка 5п. Итого:105п.  

См. Видео – убавка 3вместе лиц. влево https://youtu.be/DxIci8tYSGE  

См. Видео – убавка 3вместе лиц. вправо https://youtu.be/2GMoHQZvS9Y  

См. Видео - прибавка 3в1 https://youtu.be/og0B8RgVTOw   

 3-5ряды вязать по узору.  

https://youtu.be/hx3TKRfwiOU
https://youtu.be/hx3TKRfwiOU
https://youtu.be/RRzUdonsBaU
https://youtu.be/RRzUdonsBaU
https://youtu.be/DxIci8tYSGE
https://youtu.be/DxIci8tYSGE
https://youtu.be/2GMoHQZvS9Y
https://youtu.be/2GMoHQZvS9Y
https://youtu.be/og0B8RgVTOw
https://youtu.be/og0B8RgVTOw
https://youtu.be/og0B8RgVTOw
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6ряд изн. Планка из 5п., М1, 1изн., 3вм. лиц. вл, 31п., 3в1, М2, 1изн., М3, 3в1, 19п., 3в1, 
М4, 1изн, М5, 3в1, 31п., 3вм. лиц. впр., 1изн., М6, планка 5п. Итого:109п.  

7-9ряды вязать, по узору.  

10ряд изн. Планка из 5п., М1, 1изн., 3вм. лиц. вл, 31п., 3в1, М2, 1изн., М3, 3в1, 23п., 3в1, 
М4, 1изн, М5, 3в1, 31п., 3вм. лиц. впр., 1изн., М6, планка 5п. Итого:113п.  

11-13ряды вязать, по узору.  

14ряд изн. Планка из 5п., М1, 1изн., 3вм. лиц. вл, 31п., 3в1, М2, 1изн., М3, 3в1, 27п., 3в1, 
М4, 1изн, М5, 3в1, 31п., 3вм. лиц. впр., 1изн., М6, планка 5п. Итого:117п.  

15-17ряды вязать, по узору.  

Прибавления для ушек и убавления вдоль планок закончены. См. Фото 

 

Расставим дополнительные маркеры (М), где будем делать развороты в укороченных 
рядах.  

См. видео https://youtu.be/iq0eeL9yrYc   

Планка из 5п., М1, 11п., М2, 12п., М3, 13п., М4, 1изн., М5, 33п., М6, 1изн, М7, 13п., М8,  

12п., М9, 11п., М10, планка 5п.  

Вяжем заднюю часть ушек укороченными рядами, формируя ушки за счет убавлений в 
изн. ряду в правую и левую сторону от М4, М5, М6, М7. Убавить в каждом 4-ом ряду 4 
раза по  

2п. с каждой стороны от центральной петли ушка.  

https://youtu.be/iq0eeL9yrYc
https://youtu.be/iq0eeL9yrYc
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См. Видео убавления петель для формирования ушек https://youtu.be/h1m-GmnQsxI   

 

18ряд изн. Планка из 5п., М1, 33п., 3вм. лиц. вл., М4, 1изн., М5, 3вм. лиц. впр., 27п., 3вм. 

лиц. вл., М6, 1изн, М7, 3вм. лиц. впр., 22п. М9, убрать маркер М9, разворот.  

19лиц. ряд. сдв. п., вяжем 1-ый ряд «резинка полупатентная» до М2 (убрать М2), 
разворот.  

20ряд изн. сдв. п., вяжем 2-ой ряд «резинка полупатентная» до М8 (убрать  М8), разворот.  

21ряд лиц. сдв. п., вяжем 1-ый ряд «резинка полупатентная» до М3 (убрать М3), разворот.  

22ряд изн. сдв. п., вяжем 2-ой ряд «резинка полупатентная» 11п., 3вм. лиц. вл., М4, 1изн., 

М5, 3вм. лиц. впр., 23п., 3вм. лиц. вл., М6, 1изн, М7, 3вм. лиц. впр., 31п. М10, планка 5п. 

Укороченные ряды закончены, продолжаем вязать полными поворотными рядами, 

продолжить убавления для задней части ушек.   

23-25ряды вязать, по узору.  

26ряд изн. Планка из 5п., М1, 29п., 3вм. лиц. вл., 

М4, 1изн., М5, 3вм. лиц. впр., 19п., 3вм. лиц. вл., 

М6, 1изн, М7, 3вм. лиц. впр., 29п. М10, планка  

5п.. Итого: 93п.  

27-29ряды вязать, по узору.  

30ряд изн. Планка из 5п., М1, 27п., 3вм. лиц. вл., 

М4, 1изн., М5, 3вм. лиц. впр., 15п., 3вм. лиц. вл., 

М6, 1изн, М7, 3вм. лиц. впр., 27п. М10, планка  

5п. Итого: 85п.  

31-33ряды вязать, по узору.  

Затылочная часть капора  

Провязать изн. ряд до М7. Планка из 5п., М1, 28п. М4, 1изн., М5, 17п. М6, 1изн, М7.  
Перенести М5 и М6 с ушек и установить их, отступив от каждой планки по 5петель. 

Сделать убавления (2п. вместе лиц влево, развернуть работу на лиц сторону, провязать 

петли ряда по узору до М4, сделать убавление (2п. вместе изн. влево).  

Повторить убавления в каждом условном ряду затылочной части до М5 и М6 с каждой 
стороны.  
См. Видео https://youtu.be/VSAhi6TAUFg убавления для затылочной части 2п. вместе.  
  

https://youtu.be/h1m-GmnQsxI
https://youtu.be/h1m-GmnQsxI
https://youtu.be/h1m-GmnQsxI
https://youtu.be/h1m-GmnQsxI
https://youtu.be/VSAhi6TAUFg
https://youtu.be/VSAhi6TAUFg
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В последнем изн. ряду не довязывать до М5 2п. теперь убавить 3 п. вместе с обеих сторон 
условного ряда от М5 и М6 пока не закончатся все петли.  
См. Видео https://youtu.be/yA0KgERzMLE  

См. Видео https://youtu.be/4QDx09LVi3c  

См. Видео https://youtu.be/pmM9Wk6JtvY завершение  

 

Завершение работы  

Спрячьте концы нитей на изнаночной стороне.  

Связать шнурок. Длину шнурка вязать по желанию. Пряжу ПУХ НОРКИ сложить в 2 нити 

и связать любым из ниже предложенных 

способом. https://youtu.be/wt3a-ux-G_o 

Вязание шнура спицами 

https://youtu.be/3gN0VBpB2Ao Вязание 

шнура крючком  

Провести ВТО готового изделия. Ручная 
стирка для всех, кроме ПУХ НОРКИ!!!  

ВТО Изделия из пряжи ПУХ НОРКИ. Стирать в 

машинке, в мешочке для стирки, чтобы пух не 

повредил вам машинку. Режим «деликатная стирка», 

600 оборотов, температура 30 градусов. После 

отжима чепчик прочесать щеткой для одежды. Дать 

высохнуть. Очень надеюсь, что вы получили 

желаемый результат.   

Если у вас остались вопросы - обращайтесь, с 
радостью помогу. https://gordeeva.store  

 

https://youtu.be/yA0KgERzMLE
https://youtu.be/yA0KgERzMLE
https://youtu.be/4QDx09LVi3c
https://youtu.be/4QDx09LVi3c
https://youtu.be/pmM9Wk6JtvY
https://youtu.be/pmM9Wk6JtvY
https://youtu.be/wt3a-ux-G_o
https://youtu.be/wt3a-ux-G_o
https://youtu.be/wt3a-ux-G_o
https://youtu.be/wt3a-ux-G_o
https://youtu.be/wt3a-ux-G_o
https://youtu.be/wt3a-ux-G_o
https://youtu.be/wt3a-ux-G_o
https://youtu.be/3gN0VBpB2Ao
https://youtu.be/3gN0VBpB2Ao
https://gordeeva.store/
https://gordeeva.store/

